

ЛЮДМИЛА ГУРЧЕНКО ХОЧЕТ СТАТЬ ИНТЕРТЕТЕЙ

Суперстар и многолетний секс-символ советского кинематографа Людмила Марковна Гурченко блистала с сольной программой в ночном гей-клубе **“Премьера”** (блистала в прямом смысле: на мадам был золотистый парчовый костюм, весь сверкающий и переливающийся в лучах прожекторов).

Публика вскакивала на стулья и заходила в экстазе от игривых жестов и умопомрачительных па любимой примадонны (особый восторг вызвал, конечно, “центровой” хит вечеринки “Когда мы были молодые — фонтаны били голубые”). В перерывах между номерами “звезда” поведала о своем житье-бытье. Вот ездила давеча в Китай, зашла в ресторанчик перекусить — с персоналом случилась натуральная истерика: забегали, натащили полный

стол угощения: “лягушачьих лапок, крысиных хвостиков, акульих плавников и прочей экзотики”. Узнали-таки в лицо героиню популярного в Китае “Вокзала для двоих”!

На откровенный вопрос — сколько у “звезды” было в жизни мужчин — последовал откровенный ответ: “Всю жизнь — одна неизменная большая любовь. Но с разными объектами”. И о творческих планах: “Пусть никогда уж не сыграть маленькую Веру, зато какая-нибудь интертета Вера из меня еще — ого-го!”.

На небольшом аукционе после шоу некий восторженный поклонник **Вася А.** купил CD “звезды” за 300 тысяч рублей, а затем и книгу за 100 тысяч рублей. Людмила Марковна назвала “премьерскую” публику самой душевной и благодарной.